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Aktuální informace pro vstup na území Rakouska

V Rakousku platí s účinností od 22. 11. 2021 tzv. lockdown, který je plánován
do 11. 12. 2021. Během lockdownu platí obecný zákaz vycházení od 00:00 -
24:00 hod., a to pro osoby očkované i neočkované.

 

Hotely, restaurace i provozovny maloobchodu musí být po dobu lockdownu
uzavřené. Pozor, ve spolkové zemi Horní Rakousky bude platit lockdown až do
17. 12. 2021. Po uplynutí lockdownu bude pokračovat lockdown pro osoby
nenaočkované, a to na dobu neurčitou. Opustit obydlí během lockdownu je
možné jen z několika málo výslovně stanovených důvodů, např. nákup potravin,
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péče o rodinné příslušníky nebo návštěva úřadů a soudů.

Také pracovní cesty budou povolené. Jste-li podnikatel a máte-li zájem
o prohlídku nemovitosti v Rakousku, rádi Vám pomůžeme s přípravou
dokumentace nutné pro prokázání pracovní cesty. V rámci pracovních cest
jsme schopni pro klienty společnosti Rellox zajistit v Rakousku také ubytování.

Také pro vstup do Rakouska platí od dnešního dne nová pravidla. Vstup na
území Rakouska z území České republiky bude možný pouze s očkovacím
průkazem nebo s potvrzením o prodělané nemoci (po dobu 180 dnů od
uzdravení) nebo s PCR testem (ne starším 72 hod.). Pro vstup do restaurací,
hotelů a provozoven maloobchodu však po ukončení lockdownu PCR test stačit
nebude (bude nutný průkaz o očkování nebo prodělané nemoci). Turistické
cesty do Rakouska během lockdownu nebudou možné.

Při návratu na území České republiky musí cestující individuální dopravou před
vstupem na české území vyplnit příjezdový formulář (platí pro osoby očkované
a uzdravené). Ostatní osoby musí také podstoupit v rozmezí 5. až 7. dne po
návratu PCR test. Do doby negativního výsledku PCR testu musí přicestující
všude mimo domov nosit respirátor. Další informace naleznete zde.

V případě Vašeho zájmu o další informace nás neváhejte kontaktovat.
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